

ERRATA

**EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025
MOTORISTA CATEGORIA D – TRANSPORTE ESCOLAR**

Em relação à publicação do Edital nº. 001/2025 em Diário Oficial nº. 950 datado de 15 de agosto de 2025:

ONDE SE LÊ:

VENCIMENTO	R\$ 2.825,26 (Dois mil oitocentos e vinte e cinco reais e vinte e seis centavos) acrescido de horas extras, quando for o caso, e vale alimentação
------------	---

LEIA-SE:

VENCIMENTO	R\$ 2.825,26 (Dois mil oitocentos e vinte e cinco reais e vinte e seis centavos) acrescido de horas extras, quando for o caso.
------------	--

Jaguariaíva – PR, 15 de agosto de 2025.

**JOSÉ SLOBODA
PREFEITO MUNICIPAL**

**SUZANA MELO DA SILVA
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO DO TESTE SELETIVO**

Rua Prefeito Aldo Sampaio Ribas, 109 • Cidade Alta
Jaguariaíva - PR, CEP: 84200-000
(43) 3535 9441